8° Basico

Modulo Ley de Ohm

e Ejercicios

1. Calcula la intensidad de la corriente que alimenta a una lavadora de juguete
gue tiene una resistencia de 10 ohmios y funciona con una bateria con una
diferencia de potencial de 30 V

V=30vi—

2. Calcula el voltaje, entre dos puntos del circuito de una plancha, por el que
atraviesa una corriente de 4 amperios y presenta una resistencia de 10
ohmios

§R=10ﬂ




3. Calcula la resistencia atravesada por una corriente con una intensidad de 5
amperios y una diferencia de potencial de 11 voltios.

4. Un tostador eléctrico posee una resistencia de 40 cuando esté caliente.
¢, Cual sera la intensidad de la corriente que fluira al conectarlo a una linea
de 120 V?




5. Determina el valor de la resistencia que se obtiene de un circuito de 110 V,
y a su vez pasa una corriente de 3 A

V=11{]v®

6. Calcular la diferencia de potencial aplicada a una resistencia de 25, si por
ella fluyen 8 A

R=250

aA'A




Respuestas

1.

Solucidn: Para darle solucion a este problema, basta con retomar los datos del problema que en este caso
seria la resistencia de 10 Ohmios, y una tensién de 30 Volts, por lo que tendriamos.

R=10Q
V=10V
=7

El problema nos pide la corriente, por lo que tendremos que aplicar la ley del ohm, para hallarla.

Por lo gue necesitamos 3 Amperes, para alimentar a la lavadora de juguete. Facil ;no?.

Solucién: Del mismo modo que el ejemplo anterior, lo que necesitamos es retomar nuestros datos, que en
este caso serian los 4 amperios que atraviesan sobre el circuito de la plancha y la resistencia de 10 ohmios,
por lo que:

=44

1)

R =100
V=2

En este caso nuestra férmula sera la misma, solo que ahora la vamos a despejar.

V=i-R
Ahora reemplazamos nuestros datos.
V = (44) - (10Q2) = 40V

Por lo que tendriamos 40 Volts como respuesta, que serian los gue atraviesan entres los dos puntos de la
plancha.




Solucién: Si siempre consideramos los datos de nuestros problemas, es mas facil resolver un problema de
fisica, en este caso tendriamos lo siguiente:

i=>5A
V=1V
R=>

Ahora de |a ley del ohm, despejamos el valor de R para poder obtener nuestra ecuacion final:

v
R=—

1

11V
R=—- =220

54

Por lo que nuestra resistencia seria de 2.2 Ohms, que daria por finalizado nuestro ejercicio.

Solucién:

Hemos tratado de bosquejar el problema en un diagrama de circuito eléctrico, esto facilitard mucho mejor la
resolucion del problema. El problema nos pide lo siguiente:

e Laintensidad de corriente eléctrica

Datos:
Vo= 1200
R =400

Al tratarse de una fuente de 120 volts y una resistencia de 40Q). podemos aplicar directamente la formula de
la Ley del Ohm y encontrar la corriente que circula en el tostador eléctrico.

Voo 1200

o=t _3a
R 4002

Por lo que el resultado es de 3A
Resultado:

i=34




Solucién:

Hemos tratado de bosquejar el problema en un diagrama de circuito eléctrico, esto facilitard mucho mejor la
resolucidn del problema. El problema nos pide lo siguiente:

e Encontrar el valor de |a resistencia eléctrica

Datos:
V=110
i=23A4

Al tratarse de una fuente de 110 volts y una corriente eléctrica de 3A. primeramente debemos despejar a la
variable "R" en nuestra férmula de la Ley del Ohm, para asi poder sustituir nuestros datos y encontrar la
respuesta correcta.

Despejando a "R”

R=—
1

Ahora si podemaos sustituir nuestros datos en la férmula:

110w
R= 4= 36.6602

Por lo que el resultado es de 36.66 Q
Resultado:

R = 36.660




6. solucién:

Hemos tratado de bosquejar el problema en un diagrama de circuito eléctrico, esto facilitara mucho mejor la
resolucion del problema. El problema nos pide lo siguiente:

s Encontrar el valor de |a diferencia de potencial

Datos:
I =250
i=8A

Vemos un circuito por el cual circulan 8 Amperes y a su vez pasan una resistencia de 250). Primeramente
debemos despejar a la variable “V" en nuestra formula de la Ley del Ohm, para asi poder sustituir nuestros
datos y encontrar la respuesta correcta.

Despejando a "V"

V=inR

Ahora si podemos sustituir nuestros datos en la formula:
V=i R =(84)(250) = 2000

Por lo que el resultado es de 200v

Resultado:

V= 200v




